三月桃花雪 处处似花开

--大专联第26届会长及常务理事就职暨大专联成立29周年庆典隆重举行

阳春三月,万物复苏,柳绿花红,莺歌燕 舞,大地一片生机勃勃。三月,正是桃花开 放的时候,一场瑞雪却悄然无声突如而至, 在这难得一见的桃花雪的映衬中,大华府地 区中国大专院校校友会联合会(简称"大专 联")第26届会长及常务理事就职暨大专联 成立29周年庆典于2022年三月十二日星期 六晚上六时在位于 Rockville 的汉宫大酒楼 隆重举行! 大专联从1993年创立至今,已走 过辉煌二十九载!二十九年,各届领导人及 团队无愧使命,辛勤耕耘,硕果累累。

尽管白天雪花纷飞,当天晚上的就职仪 式及庆典却格外的热火朝天,汉宫大酒楼里 张灯结彩,高朋满座。经历了两年疫情洗礼 的大专联理事和嘉宾朋友们满面春风,齐聚 一堂,处处欢声笑语!本次庆典晚会由大专 联副会长,大华府天津大学校友会荣誉会长 姜国梁博士和大华府北京师范大学校友会 会长黄斯诺博士主持。

首先,大专联第二十五届会长李民博士 回顾了执行团队在 2020 和 2021 两年里在 抗击疫情中的主要工作。李民会长说,在中 国武汉和美国当地遭受疫情的最艰难时刻, 大专联义工团队冒着疫情的危险和压力,将 饱含1千多位校友及各个社团重托和期望 的10万多件防护用品送达广大医护人员和 众多卫生机构等急需防疫物资的一线人员 手中。同时,大专联创造性地开展了适合疫 情形势下的各种社区服务活动,包括"美亚 杯"特别版大华府运动会。大专联公益云论 坛从 2020 创立, 迄今已经开展了几十场的 网络论坛和讲座,内容涵盖了疫情,科技和 社区生活。大专联新年同心欢乐晚会 2021 年1月2日开创性地完成了云端晚会的全球 同步直播,传阅超过了十万人次。2022年1 月2日的华丽转身实现了众人期待的现场演 出。李民会长对大专联同仁,朋友们和华人 二代小志愿者们这两年来在风雨路上的支 持和陪伴,对大家做出的贡献表达了诚挚的 谢意,也对关心和支持大专联各机构与社 团,社会公益人士和朋友们表达了深深谢 意。同时李会长祝福大专联第二十六届新 会长及团队继往开来,求是务实,传承发扬 中华传统文化,服务校友和社区,促进各族 裔融合,维护中美友好,追求和平,带领大专 联走向一个更加美好的明天!

大专联荣誉会长李革先生代表选委会 为大家介绍了大专联第二十六届新会长的 选举过程并通报了选举结果! 李革先生说: 选举的法理根据:是大专联章程里的大专联 会长选举规则。选委会组了微信群,进行了



多次的网会,就选举的各个细节特别是选举 规则进行了深入细致的讨论,优化完善了具 体选举规则。向所有校友会公布26届大专 联会长选举规则,并开始提名候选人。大华 府浙大校友会会长吕萍是唯一获得提名的 候选人。结果:63/77 投赞成票,大大超过了 选举规则中规定的只需 2/3 校友会通过即可 当选的门坎。说明候选人威望所至,众望所 归。于2021年1月10日选委会正式宣布第 二十六届侯任会长为吕萍博士,是大专联有 史以来横空出世的第一位女会长。然后李 革先生宣布大专联第二十六届新会长,也是 大专联二十九年来的第一位美女会长,吕萍 博士正式接任! 在金灿灿的礼花声中,在激 动人心的迎宾曲中,在众嘉宾和各校友会全 体来宾的见证下,李民会长正式庄重的将大 专联的金色大印稳稳地交到了大专联第二 十六届新会长吕萍博士的手中! 大专联第 二十六届新会长吕萍博士也稳稳的充满信 心的将大专联的金色大印接到手中! 两届 会长顺利完成了庄严的交接仪式!

大专联第二十六届会长吕萍博士在交 接仪式之后发表了就职演说。吕会长说:经 历了29年的风风雨雨,拥有77个校友会的 大专联在校友们的努力下已经发展成为大 华府拥有最多团体协会的组织,也是大华府 地区和美国主要华人社团之一。担任大专 联会长这样一个华府主要社团的大义工是 一份荣誉,但更多的是一份责任,挑战和奉 献,需要有团结同仁,锐意进取,开创局面的 精神和信心。她十分感谢理事们对她的信 任,并有信心在大家的支持下做好这个大义 工。吕会长认为建立一个好的团队最重要, 将会继续巩固和加强各职能部门,根据发展 的需要增设相关部门,梯队培养各类人才, 发挥他们的主观能动性,为大专联的可持续 发展提供一个可靠保障;充分调动各校友会 的积极性来帮助和促进各校友会的发展和 相互之间的交流,提高大专联的凝聚力和促 进大专联的发展;充分发挥各校友会的人才 优势,大专联的平台优势,鼓励校友们创新 创业,利用大华府各种得天独厚的条件,作 为校友们的娘家搭建合适平台给校友们提 供各种帮助;坚持办好大专联的传统品牌活 动,包括亚裔新年同心晚会,校友春季野餐 会,华府友谊杯运动会,创新创业,校友论坛 等各项活动,继续增加大专联在大华府和全 美的影响力;加强与社区各族裔的互动,推 动华裔社团在社会中的地位和作用,作为社 区一支有生力量发出越来越强的声音。她 非常感谢所有过去几年来支持大专联的校 友朋友们,特别是家人,大华府浙大团队,华 府青年义工团队,李民会长的二十五届大专 联团队和荣誉会长们。也期待各个社团和 机构能够继续一如既往的支持大专联,一起 服务社区,服务大家。最后她特别感谢愿意 未来二年一起来服务校友回馈社区的第二 十六届团队。

参加庆典的嘉宾包括:中国驻美大使馆 公使衔参赞兼总领事钟瑞明和汪宁领事,马 里兰州参议员李凤迁和林立图,州议员齐丽 丽,州长亚裔办公室主任王佩蓮,马里兰蒙 郡郡长 Marc Elrich, 和前美国财政部劳工部 副部长级财务总长、美国国家中国园基金会 主席、康道国际咨询有限公司董事长莫天成 等人。众多嘉宾表彰了李民博士带领的第

25届大专联团队为抗击疫情,繁荣社区,为 亚裔争取平等权利中做出的贡献,对大专联 第二十六届新会长吕萍博士及大专联第二 十六届团队送上了热情洋溢的祝贺和祝福! 本地重要亚裔社团领袖郑贤淑,美国华人专 业联合会会长王建春、希望中文学校理事长 陈卫平、大华府同乡会联合会会长周刚、大 华府同乡会联合会理事长黄雷、美中工商联 合会会长陈奋春、美中实验学校盖城校长徐 清、哈维中文学校理事长李明、美国华人专 业联合会荣誉会长孙波、巴尔的摩中文学校 副校长包昌鑫、梅张会计事务管理人张丽 清,资深侨领何谓澧先生等也都到场祝贺。 大专联几十个校友会会长和代表共一百多 人参与了庆典

接下来的晚宴和游戏,歌唱,舞蹈节目 更加点缀了整个庆典! 三轮中国传统游戏 击鼓传花紧张,刺激,欢乐中增进了嘉宾和 校友之间的熟悉和联络,杨芸的女声独唱 "桃花谣"感情细腻,声色优美,尽显满眼的 桃花盛开在凛冽的寒风中,柔美中却带着一 种不屈的豪情,华丽无比! 西亚舞老师赛哲 却将一支蒙古舞也跳得淋漓尽致,酣畅痛 快,肝肠寸断。华府著名男高音大华府上海 医科大学校友会会长郭能华的一首"我像雪 花天上来"仿佛就像白天的雪花一样让人震 撼,刚劲奔放,声情并茂,颇具艺术表现能 力。最后杨芸和来自FDA的校友余煊強一 起来到来宾中间,带领所有参加庆典的嘉宾 和校友们一起共唱"同一首歌",将庆典气氛 推向了高潮。

春回大地,万象更新!祝福大专联历史 上第一位女会长带领大专联第二十六届团 队继续大专联传统为校友和社区服务,为继 承传弥扬中华文化,促进各族裔融合,维护 中美友谊,追求和平努力开拓、勇往直前! 祝福大专联勇攀高峰,团结一致,再创佳 绩!再创辉煌!

跟所有大专联的各项目一样,没有强大 的义工团队就没有成功的活动。感谢对这 次庆典顺利完成做出贡献的义工们包括但 不限于:夏祥波,李革,姜国梁,黄斯诺,张 乐,孙焰,寿马铁,李传明,缪传奇,刘潇,赵 君,刘斌,吴哲,杨芸,郭能华,余煊强,陈涛, 赛哲, Steven Wang, 陈振益, 源媒体, 大华府 浙大校友会团队和华府青年义工团队 (CYOC)_c

值此庆典之际隆重推出大专联全新官 网 caagw.org 及时动态更新,欢迎了解更多大 专联和社区信息。

辑稿与图片:大专联宣传部 Angela





















